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KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

Készült:


Tata városban a Zöld Sziget Kör közgyűlésén 2009-09-19-én, 15-18 órakor.
Jelen vannak: 
A ZÖLD SZIGET KÖR Egyesület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint

Tárgy: 

Az Egyesület rendkívüli közgyűlése

Napirendi pontok:

1. Elnöki köszöntő, napirendi pontok ismertetése (Oláh András)

2. Egyesületi Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) megalkotása és annak alapszabályban történő megemlítése (Oláh András)

3. Az Egyesület könyvelése kérdéskörének megtárgyalása, könyvelői feladatok ellátásának megbízása, szerződésben rögzített feltételekkel (Oláh András)

4. Egyesületi vezetőség, elnökség, felügyelő-bizottság személyi változásainak megtárgyalása, új tisztségviselők megválasztása (Oláh András)

5.  Tagi belépési nyilatkozat adatainak esetleges bővítése, tagok vállalásainak megnevezése,

személyes adatok nyilvánosságának kérdése (Oláh András)

6. Egyebek, javaslatok

A közgyűlést Oláh András nyitotta meg és megállapította, hogy a tagság több mint 50%-a nincs jelen, ezért a közgyűlést 15:15-re újonnan összehívta, és javaslatot tett, hogy a jelenlévők bízzák meg Oláh Andrást levezető elnöknek, Szalay Zsuzsanna Andreát jegyzőkönyvvezetőnek, Mocsi Ádámot és Ambrus Zoltánt jegyzőkönyv hitelesítőnek, Hári Somát és Krkos Márkot szavazatszámlálónak. Kérte továbbá, hogy a napirendi pontok közül a 2. és 4. pont tárgyalását cserélje fel a közgyűlés.
Fentieket a közgyűlés megvitatta, a szükséges többségi szavazással elfogadta és meghozta a 7./2009. (09.19.) sz. Kgy. határozatot: A közgyűlés a mai nappal megbízza Oláh Andrást levezető elnöknek, Szalay Zsuzsanna Andreát jegyzőkönyvvezetőnek, Mocsi Ádámot és Ambrus Zoltánt jegyzőkönyv hitelesítőnek, Hári Somát és Krkos Márkot jegyzőköny szavazatszámlálónak. A Közgyűlés a 2. és 4. napirendi pont tárgyalását felcseréli.
Ezt követően a 2. napirendi pont szerint a megüresedett vezetőségi posztokra beérkezett javaslatokat összesítette, majd szavazásra bocsátotta Oláh András (írásban átvette a lemonó tagok nyilatkozatait):
Kérdés: Maradjon-e elnök Oláh András?
Szavazás: Látható többséggel megszavazva, hogy igen.
Kérdés: Mocsi Ádámot a közgyűlés lemondatja-e elnökségi tagságáról és megválasztja Felügyelő bizottsági elnöknek?

Szavazás:11 igen, 11 nem, 4 tartózkodó. Mivel szavazategyenlőség áll fenn, így az elnök szavazata dönt. Mocsi Ádám marad elnökségi tag.
Az elnökségben még egy poszt üres.
Elnökségi tag tisztségre jelöltek: Kovács József, Ruppert Zsuzsanna

Szavazás: Kovács József: 7 igen, 2 tartózkodó, 17 nem

     Ruppert Zsuzsanna: 20 igen, 5 tartózkodó, 1 nem

A szavazás alapján Ruppert Zsuzsanna lett az elnökségi tag.

Ellenőrző bizottságban három poszt üres.
Elnök, valamint két ellenőrző bizottsági tag.
Előzőleg elnöknek jelölték: Lakatos Ambrus Zoltánt, valamint Kovács Józsefet. Ők nem vállalják a felkérést.

További jelöltek : Liszt Balázst, aki szintén nem vállalta, Molnár Tibor, aki elvállalta a jelölést.

Jelölését szavazásra bocsátotta Oláh András.
Kérdés: Megszavazzuk-e Molnár Tibort ellenőrző bizottsági elnöknek?

Szavazás: 23 igen, 3 tartózkodó, 0 nem.
A szavazás alapján Molnár Tibor ellenőrző bizottsági elnök.

Felügyelő bizottsági tag posztra jelöltek: Pákozdi István, Szalay Zsuzsanna A., Liszt Balázs, valamint Lakatos Ambrus Zoltán.

Szavazás:

Pákozdi István: egyhangú többség nemmel szavazott.

Szalay Zsuzsanna: 19 igen, 6 tartózkodó, 1 nem.

Liszt Balázs: 19 igen, 7 tartózkodó, 0 nem.

Lakatos Ambrus Zoltán: 13 igen, 12 tartózkodó, 1 nem.
A szavazás szerint, Liszt Balázs és Szalay Zsuzsanna felügyelő bizottsági tagok. 

Fentieket a közgyűlés megvitatta, a szükséges többségi szavazással elfogadta és meghozta a 8./2009. (09.19.) sz. Kgy. határozatot: A Közgyűlési szavazási eredmények alapján Oláh András és Mocsi Ádám marad pozíciójában, Ruppert Zsuzsanna tölt be Elnökségi tag posztot, Felügyelőbizottsági Elnök Molnár Tibor, Felügyelőbizottsági tagok: Liszt Balázs, Szalay Zsuzsanna Andrea.
3.napirendi pont szerint

Új könyvelő megnevezése szükséges, mivel Gulyás Irén 2010-től nem vállalja az egyesület könyvelési feladatainak ellátását. Az új könyvelő személye Kovács Zsuzsa lehet, aki Kovács József elmondása alapján 12500 Ft/ hó díj ellenében vállalja az egyesület könyvelését.
Kérdés: Gazdasági éven belüli könyvelési átvételből nem lesz gond? 

A közgyűlés megállapítja, hogy ha Gulyás Irén lezárja azt, utána veszi át Zsuzsa a könyvelést.

Kérdés: Elfogadjuk-e Kovács Zsuzsát könyvelőnek?

Szavazás: látható többség alapján egyöntetűen igen.

Fentieket a közgyűlés megvitatta, a szükséges többségi szavazással elfogadta és meghozta a 9./2009. (09.19.) sz. Kgy. határozatát: A 2010-es évtől az egyesület könyvelője Kovács Zsuzsa lesz.
4. napirendi pont szerint 

Az egyesület működését elősegítendő belső SzMSz-t kell létrehozni, amely az alapszabány melléklete lesz, tehát módosítható az alapszabály változtatása nélkül.
Kérdés: Legyen-e az egyesületnek SzMSz-e?

Szavazás: egyhangú többség igen.
Kérdés: A változtatásra való jogkör közgyűlési feladata legyen?

Szavazás: 20 igen, 6 tartózkodó.

Oláh A. felolvassa az SzMSz tervezetét.
Kovács József javaslata: Az SzMSz tervezetből kihúzni az elnökségi tagok leírásánál a menedzsment és szakmai elkülőnítést és egybe kell vonni azok feladatköreit.
Határozat: A felügyelő bizottsági elnöknek nincsen külön feladatköre, így nem kerül említésre.
Javaslat: Lakatos Ambrus Zoltán javasolja, hogy készítsünk felelős feladat határidős táblázatot a felügyelő bizottságnak. Kérdés nem eldöntött.
Pákozdi István felveti, hogy véleménye szerint nem kap a tgaság elegendő információt, az egyesület operatív munkáját bírálja. A Közgyűlés jelen lévő tagjai egyöntetűen értésére adják, nem kötelező ebben az egyesületben a tagság.

Ruppert Zsuzsanna elvállalja, hogy a tagság kérdéseire felel, küldjék el neki azokat a témákat, amik után érdeklődnek, és ő tájékoztatást ad. 
Mindeközben vita alakul ki a résztvevők között, az eltérő vélemények miatt az információ áramlásról. Kovács József szerint a vezetőségnek kell magától mindenről tájékoztatást adni, míg Mocsi Sándors véleménye az, hogy ha valakit az egyesület munkájából külön érdekel valami, akkor kérdezzen.
Oláh András felhívja a figyelmet az SzMSz meglétének felvételére az alapszabályba.

Krokos Márk javaslata a könyvelői feladatokkal kapcsolatban: nem kell elküldeni mindenkinek a szerződés tervezetét, mert aki nem szakember, nem tud javaslatot tenni hozzá, mert nem lát bele, pontosan mik az elvárások.
Határozat:Az SzMSz tervezetet küdjük e-mailban a tagságnak, a könyvelővel való szerződést felesleges. Erre a reagálási, válaszolási idő a következő közgyűlést megelőző hét.
Határozat: következő közgyűlés: november 14, szombat.
Fentieket a közgyűlés megvitatta, a szükséges többségi szavazással elfogadta és meghozta a 10./2009. (09.19.) sz. Kgy. határozatot: Az egyesület Közgyűlési határozattal a 2009.11.14-i közgyűlésen megvitatja az SzMSz-t, elfogadja, majd az alapszabály mellékletekéntbejegyzi. 
5.napirendi pont szerint

Oláh András elmondja, jelen pillanatban 64 tagja van az egyesületnek. Dönteni kell, hogy a névsor, elérhetőség nyilvános legyen-e! 
Molnárné Ági és Kovács József szerint: Ne közgyűlésen határozzuk ezt meg, hanem midenki maga dönthesse el, nyilvánosak lehetnek-e az adatai.- Ezzel mindenki egyetért.

Csak a névsor nyilvános, a honlapon is megjelenhet.

Felmerül hogy az e-mail cím a levelezési lista miatt így is nyilvános, de meg lehet oldani, hogy csak a saját címét lássa mindenki, a továbbiakban így működik a levelezés.

Téma: Kérdőív, ami rákérdez a szakmára, képzettségre, és arra ami segítheti az egyesületet.

Kérdés: Küldjük-e ki a tagságnak véleményezésre a kérdőívet ami rákérdez a szakmára, képzettségre, ami segítheti az egyesületet? 
Lakatos Ambrus Zoltán szerint, ez nem kérdés, a tagság legfeljebb javaslatot tehet további kérdésekre.

Krkos Márk szerint a belépési nyilatkozathoz kell csatolni ezt. 
Mocsi Ádám javaslata: jelenjen meg a honlapon is.
Kérdés: Egyetértünk-e, hogy benne legyen a belépési nyilatkozatban, hogy hozzájárulunk-e a személyes adatok közzétélehez?
Igen: láthat többség.
Egyetértünk-e azzal, hogy köbeküldjék a kérdőívet, ki mihez ért?

Igen: látható többség.
Fentieket a közgyűlés megvitatta, a szükséges többségi szavazással elfogadta és meghozta a 11./2009. (09.19.) sz. Kgy. határozatát: Kérdőív kiküldés történjen meg a tagság részére, melyben mindenki nyilatkozhat arról, hogy az egyesület munkájának melyik részében tud segítséget nyújtani, továbbá a személyes adatok közzététele csak hozzájárulással történhet.
6. egyebek, javaslatok napirendi pontban 
Téma: Oláh András beszél a Natúrparkról, Borostyán házról, ahol az Egyesület helyet, információs felületet kaphat. Az Által-ér Szövetség támogatja az egyesületet 50 ezer Ft-tal, cserébe az egyesület vállalja power pointos előadások megtartását a Gerecséről.
Kérdés: Aki előadást tart, részesüljön-e az összegből?(Előadásonként 6000ft).
Szavazás: 2 tartózkodás, 0 nem, látható többség igen.

Téma: Mocsi Ádám megemlíti az Öreg Tó Club Hotelt, ahol is előadások vállalására van lehetőség, az alsós gyerekek erdei iskolájában, szintén juttatásért.

Krkos.Márk: felhívja a figyelmet, hogy a jelentkezők 3 korosztályra bontsák a témákat.

Krkos Berti néni leszögezi, hogy ő személyesen dolgozott ott, és csak olyan vállalja, aki bírja, mert nem könnyű munka sok gyereket összefogni.
Téma: Oláh András elmonjda, hogy idén az adó 1%-okból 149121Ft bevétele volt az egyesületnek.
Téma: Említésre kerül a TCT: alakuló közgyűlés, ahol az éves tagdíj 5000Ft.

Kérdés: Vállalja-e az egyesület ezt a költséget?

Szavazás: igen egyhangú többség.

Az egyesület képviselője a TCT-n Berkó Éva legyen, akivel előzetesen egyeztet a vezetőség.
Mocsi Ádám új információkat közöl, TCT alakuló közgyűlésén őt választották felügyelő bizottsági tagnak. Közgyűlés véleménye, amennyiben Berkó Éva vállalj a posztot, ő vegye át a FB. posztot.
Téma: Honlap: probléma ismertetés.
Kovács József véleménye szerint maradjon egy kis szogáltató, mert praktikusabb.

Krkos Márk kijelnti, ez nem a tagság dolga, elnökségi döntés legyen. Legyen egy kör e-mail, mi az a funkció amire szükség van.- Gyűlés elfogadja.
Oláh András közli, a honlap szerkesztésében érintettek beszéljenek, dolgozzanak össze.
Téma: Egyesület tárgyi eszközeinek kérdése.( A közel 30 tételből sok már 10éves, azokat le kell amortizálni, ki kell vezetni, vagy el kell adni az egyesület tulajdonából)
Le kell írni, listát kell készíteni az eszközökről!-leltár kötelező.
Oláh András reméli nincsen senkiben sértettség a szavazások eredménye miatt, próbáljunk együttműködni, és kéri, mindenki akinek ellenérzése van, érdeklődjön, mondja mire van szüksége.
Ha valaki problémát lát jelezze, és ha tud, tegyen ellene.

Téma: Lakatos Ambrus Zoltán elmondja, Varga Zoltán megkapta a geológiai múzeum felügyeletét. Egyesületünk megkaphatja a területet, ha rendben tartjuk azt, ügyelünk rá. Havonta menni kell „dolgozni”,a területen, ennek fejében akármikor mehet oda az egyesület.
Konkrét feladat: havonta kimenni a területre, és rendbe szedni, törődni vele.

Téma: Pákozdi István: 2 észrevétele: 
-Van-e aki vezethet túrákat az egyesületből, mert ehhez is rendelkezni kell engedéllyel.

Igaz, ehhez pedig a tagság aktivitása szükséges, a rendszeres kirándulásokat össze kell hangolni, a tagság aktív segítsége szükséges.
-Valamint, legyen magasabb az éves tagdíj!
A tagság ebben egyöntetűen leszavazza őt.

Téma: Krkos Márk elmondja: Fényes Fürdő.: a tatai önkormányzat ellehetetleníti a természetvédelmet. Tata a védelemre szoruló értékek védelmére egyesületet akar létrehozni, de egyesületünket nem vonták be.
Kérdés: Próbáljunk lépni valamit ennek érdekében. Támogatnának benünket, össze kéne fogni. Hajlandóak vagyunk-e lépni? 
Megegyezés: Krkos Márk összeszedi a tennivalókat következő közgyűlésre.

Novemberi közgyűlésen Pákozdi István problémáját valamint Krkos Márk felvetését megbeszéljük napirendi pontként.
Fentieket a közgyűlés megvitatta, a szükséges többségi szavazással elfogadta és meghozta a 12./2009. (09.19.)sz. Kgy. határozatát: Az Által-ér Szövetség támogatása alapján az előadást tartó tagok részesüljenek előadói díjban, az egyesület alapító tagként a Tatai Civil Társulásban éves tagdíjként 5000Ft-ot fizet, a vezetőség egyesületi leltárt készít, és a honlap kérdésében maga hoz döntést.
Oláh András lezárja a Közgyűlést, megköszönte a tagság részvételét és mindenkinek eredményes együttműködést kíván.
A közgyűlés 18 óráig tartott.
Kmf.
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